
S Z Í N L É T RA

mûleírás

Jelen pályázat olyan választ kíván adni a feladatra, mely azon túl, hogy kielégíti az alkotással szemben támasztott funkcionális igényeket ( úgy mint

kopásállóság és egyszerû fenntarthatóság ) „ természetébõl adódó” tulajdonságaival olyan színtere legyen a kollégisták várakozási idejének, hogy  képi világával

derûsen hasson mindennapjaikra.

Az adott mûhöz egyedileg gyártott színes lapkerámiákból, olyan óriás faliképet terveztem, amely mind összességében mind pedig szintekre bontva kifejezi az

elektromosság (többnyire leendõ  mérnökök lakhelye) alkalmazásával lehetséges függõleges mozgást - emelkedést - süllyedést és szintén annak köszönhetõ,

különbözõ színek formájában láthatóvá váló fényt.

Szintén a dinamizmust erõsítendõ a burkolatot teljes szintmagasságban csak a két szemben lévõ falsíkra gondoltam feltenni, figyelembe véve, hogy  a tûzgátló

ajtók normál funkcióban úgyis állandóan nyitott állapotban vannak, így nem szükséges a mellettük lévõ kis falszakaszok burkolása. Ez alól a földszinti induló és

egyben fõ szint kivétel, ahol az ajtók kifelé nyílnak és ebbõl adódóan  megint a funkcióból kiindulva  formailag  is  megfogalmazhatóvá  vált az egyszerû  válasz a

„ más-tér”-re a burkolat zár- körbevesz és nyílást keretez - zöld - szabad - kijárat - érkezés. Ennek tovább építése az elsõ emelet, ahol csupán a  sárga - fény jelzi

a közösségi terek felé az irányt.

A falikép alapszínéül az épület homlokzatán is jelenlévõ kék színt választottam és ehhez komponáltam a derût és élénkséget sugárzó többi színt.

Természetesen a mû nem kiviteli terv szintû, szükséges lesz a liftajtók és közök, hívógombok helyének és méretének pontosítása, azonban a színes sávok

közötti alapszín lehetõvé teszi vágott kerámiasorok beiktatását és így a kompozíció-k összhatása nem változik. Minden  liftajtó fölött a kerámia burkolat

kiosztásába illeszkedõ egyedileg gyártott szálcsiszolt rozsdamentes szintszám jelzõ idomot terveztem illetve a kollégisták hirdetéseinek mindkét oldalon 1-1 fix

szintén rozsdamentes acél keretû parafa táblát a burkolatba illesztve.
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